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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 07 DE MAIO DE 
2018. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 10ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  23/04/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  



- 2 - 
 

  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 086/2018 e S.E. N.º 095/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 096/18 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, referente ao Ofício Nº 198/2018 
da Câmara Municipal, encaminhando resposta do Secretário Municipal de Administração e Planejamento à Comissão 
Permanente de Justiça e Redação da Câmara Municipal, sobre o PROJETO DE LEI Nº 009/2018 do Executivo. 
(cópia fornecida aos membros da Comissão Permanente de Justiça e Redação e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 011/2018 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO, NA 
TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, 
DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; conforme pedido no Ofício nº 097/2018 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 018/2018 do Executivo “AUTORIZA A PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS 
A INTEGRAR O CONSÓRCIO DE MUNICÍPIOS DA MOGIANA (CMM) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 019/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, NA LEI MUNICIPAL Nº. 4438, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 020/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO CARGO DE 
BIBLIOTECÁRIO, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 021/2018 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SUBVENCIONAR NO CORRENTE EXERCÍCIO A FUNDAÇÃO PIO XII, MANTENEDORA DO HOSPITAL 
DE CÂNCER DE BARRETOS, PARA OS FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” 

 
OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os referidos projetos para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 08/05/18. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 33/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, quando serão feitas as devidas 
melhorias na pista de skate de nossa cidade. 
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• REQUERIMENTO Nº 34/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis, para conhecimento, quando será construída a Quadra 
“Lázaro Thomaz”, no bairro Cesar Capato. 

 

• REQUERIMENTO Nº 35/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que complete a resposta das informações solicitadas no Requerimento Verbal encaminhado 
através do Ofício 162/2018, de 3 de abril do corrente ano, ou seja, que informe há quanto tempo as ambulâncias estão 
paradas para manutenção. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 68/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
o ônibus circular social, quando sair de Jurucê, tenha o seu ponto final no Pronto Atendimento Leny Balan Jacomini 
em todas as suas linhas e horários, bem como que no trajeto Jardinópolis/Jurucê ou Jurucê/Jardinópolis, que o ponto 
final do ônibus seja no bairro Jardim Sarandy, nas proximidades da Praça Família Hodinik. 

 

• INDICAÇÃO Nº 69/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
seja providenciado transporte para o retorno ao Distrito de Jurucê dos pacientes atendidos no Pronto Atendimento de 
Jardinópolis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 70/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
seja determinado, com urgência, jogar água em algumas ruas não pavimentadas, bem como a manutenção e 
permanência de algumas máquinas e caminhões, com motorista, no Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 71/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a colocação de faixas refletivas nas duas pontes existentes na Vicinal José Riul, que liga 
Jardinópolis a Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 72/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a poda das árvores e melhorias na iluminação pública da Praça Doca Moreira. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Raimundo Ferreira Santos.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando 
se teve mais alguma reforma do PLIMEC, fora essa de 2009 que foi informada? Se sim, qual o valor e qual a empresa 
que fez a reforma?  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício ao Setor de Vetores e à Secretária da 
Educação pedindo para tomarem providências, de imediato, com respeito a escorpiões que foram encontrados na Creche 
Maria Pelegrini; e, também, para fazer uma dedetização em todas as creches e escolas da Cidade. Alertando que, na 
semana passada, uma criança de oito anos faleceu em Ribeirão Preto por picada de escorpião; então, é uma coisa muito 
séria e as pessoas não estão levando a sério. 
  

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para 
passar o caminhão d’água lá na frente de Creche Pe. Mose Skrycki, para dar uma amenizada na poeira. Pois, por causa 
do desvio, aumentou muito o trânsito de veículos no local e está causando muita poeira; sendo que a poeira está 
entrando na creche e causando alergia nas crianças.  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo a cópia do contrato da 
empresa que está prestando serviço de raio-x no Pronto Socorro?   
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- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal solicitando que seja 
feito um asfalto num trecho lá do Bairro Santa Júlia. Argumentando que aquele trecho ali está muito perigoso e agora 
está tendo muito tráfego de carro e caminhão ali; sendo que a poeira gerada está causando muito problema respiratório 
para as crianças e têm pessoas naquela rua que estão acamadas e precisam de um ar mais puro. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para enviar um ofício à Secretaria de Saúde informando a respeito 
de uma matéria divulgando que o Superior Tribunal de Justiça – STJ definiu quais são os requisitos para fornecimento 
de medicamentos fora da lista do SUS (cópia anexa). Sendo que ele acha uma informação muito importante; pois, como 
advogado, ele já presenciou várias pessoas não terem acesso ao medicamento necessário pela Prefeitura ou pelo próprio 
Governo do Estado; tendo, nesses casos, de socorrer ao Poder Judiciário. Então, que a Secretaria de Saúde tenha em 
mãos agora essa informação (caso ainda não tenha conhecimento) para que saiba atender corretamente os munícipes 
que vão procurar pela Secretaria para o fornecimento de medicamentos que não estejam listados na lista do SUS. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou uma moção verbal de apoio ao movimento político para que o 
medicamento ISPINRAZA, utilizado para tratamento da Atrofia Muscular Espinhal – AME, seja disponibilizado no 
Sistema Único de Saúde - SUS do nosso País; nos mesmos termos da Moção de Apoio Nº 002/2018 do Vice-Presidente 
da Câmara de Monte Alto - Prof. Thiago Cetroni (cópia anexa). Sendo que ele gostaria que fosse remetida uma cópia da 
sua moção ao Vice-Presidente da Câmara de Monte Alto. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando qual 
medida, administrativa ou jurídica, foi tomada pela Prefeitura contra a empresa de Franca que foi contratada para pintar 
as guias da Cidade e, pelo que parece, parou o serviço pela metade?   
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que entre em contato com 
a DGB, que está fazendo a duplicação, para ver a possibilidade de aproveitar o monte de centenas de caminhões de 
asfalto moído que está em frente à empresa TERMEBRÀS no Distrito Industrial. Por exemplo, poderia pegar uns 
caminhões e jogar em frente ao Pronto Socorro, no estacionamento, para evitar aquele poeirão que está entrando dentro 
do Pronto Socorro no período da seca; e, também, na rua da CPFL poderia jogar uns 20 a 30 metros para evitar aquela 
poeira; atrás do Condomínio Haras; ou seja, são vários lugares que dá para usar esse material. Argumentando que a 
Prefeitura precisa pôr um engenheiro para tomar essas providências, para a gente não perder isso para alguma empresa 
ou para alguma cidade de fora.  
 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que proceda, 
juntamente com a Secretaria de Limpeza, a limpeza em alguns bairros da Cidade. Lamentando que estão lhe ligando 
direto; que o bairro Maria Regina, por exemplo, está sendo afetado por entulho e por lixo em canteiros que futuramente 
serão uma praça; que os moradores lhe informaram que acharam uma cobra lá; sendo que ele já ligou para o Secretário, 
mas não está tendo êxito. 
 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário de 
Obras perguntando por quê ainda não foi feita a passagem de água na Av. Prefeito Newton Reis com a Rua Ârcângelo 
Furlan? Pedindo ao Secretário de Obras, por favor e por gentiliza, que dê uma atenção ali naquele local. Argumentando 
que está terrível aquela passagem e ele já está solicitando isso há seis meses; sendo que, em tantos lugares por aí, estão 
sendo feitas passagens de água. 
 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quem é o 
responsável, se a Prefeitura ou o loteador, para resolver o problema do esgoto a céu aberto no Jardim Aroeira? 
Lamentado que, por incrível que pareça, um bairro novo está nessas condições; que o que está em jogo aqui é tanto o 
solo como os munícipes que estão ali, já que têm moradores e crianças ali em frente sentindo o cheiro daquilo. Sendo 
que, ele esteve lá fazendo a filmagem e não estava aguentando o cheiro que exala daquele esgoto. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Raimundo Ferreira Santos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 014/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, já aprovados na sessão anterior. 
 
- requerimento da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro para retirar novamente o projeto da pauta até melhores 
esclarecimentos, aprovado por 11 votos a favor e 2 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA   
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto retirado novamente da pauta de votação; portanto, o projeto continua em tramitação na Câmara Municipal. 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 33/2018 a Nº 35/2018 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


